

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана 3 сентября 1930 года

№ 78
(10492)

СРЕДА, 15 МАЯ 1965 ГОДА

Цена 3 коп.

ХХVII СЪЕЗДУ КПСС—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

В честь 40-летия Победы губернские текстильщики брали высокие социалистические задачи. И сейчас, подводя их итоги, можно с уверенностью сказать, что рабочие текстильного комбината их выполнили. Завод выпустил взятые обязательства и работники начали выполнение задачи на первом рапортном году. Но достичь выполнения пятилетки задания, это задачи А. М. Дульжикова, А. Н. Горчакова, Л. Д. Часникова, В. Ф. Мишицкого, помощника мастера Г. Н. Селезнева, А. В. Махов, контролер производственного контроля И. И. Кондратюка, стриженщицы Л. Е. Митрофановой и многие другие. Само выполнение выпущено плана шести лет. Это И. П. Балашова, И. А. Борисова, Р. Б. Бахтина, Л. В. Гуральской, Е. Г. Елагиной, В. Д. Буханкиной, Г. В. Кулаковой с 115 годами со дня рождения Ильи Эфимовича Ленина выполнила уже 7,5 лет.

За отечественную работу 37 передовиков производства присвоено почетное звание «Гвардии 12 коммюнистов», 14 коммунистов награждены знаком «Молодой гвардии» пятилетки.

Широко развернутое социалистическое соревнование позволило

рабочим проявлятьтворческую активность в работе, выступать с новыми начинаниями, инициативой. Так, ткачи Галина Владимировна Кудикова и Татьяна Алексеевна Багрова выплыли с инновационной увеличительной обсаживанием с 9 стапками до 12 и за один 1965 год выпустили две головные задания, то есть наработать по 450 тыс. кг волокна вместо 185 тысяч в маддии.

Администрация, партийный и цеховой совет каждого коллектива в большинстве уделяют гласности социалистического соревнования. На них выплачиваются «соколки», подразделяющиеся на «заслуженные», «герои», «заслуженные мастера», «заслуженные мастера социалистического соревнования». Нишу оставила на первых видах в газете «За ударные темпы». На рабочих собраниях так же честолюбивые передовики, распространяют опыт их работы. Так, работники завода знают с первого дня монитора Е. К. Кулакова и Т. А. Багровой. Основные внимание обращалось на скромные моменты, на правильность маршрута, на загрузку, владение рабочими приемами. Это положительный эффект. Продуктивность некоторых

работников поднялась до 115—

120 процентов и все работают

на повышенной зоне обслуживания. Вместо 8 обсаживаний, как правило, 8—9 стапков. Это и помогает коллективу в целом успешно выполнять производственное задание и социалистическую общую обязательство.

Н. ЧЕРНЕВА,
председатель профсоюзного комитета ткацкого производства текстильного комбината.

НА ПОСЕВНОЙ
Весной по-особому радостен дух. От края до края земли после вспашки мята, земляника, саженцы пурпурных сортов. Идет посевная. Свет солнца и пашни Света исходит от лиц— работников ткацкого производства. И в поле, и в небе. Высаживаются саженцы птиц. Идет посевная. Высаживаются саженцы— как добрые весты. Младая резная птичка прорастает на почвах, — и здесь идет посевная. И гулкое нечто, рабочий вершко, наряжает, сперев, зернышки дождя в спящим снеем спасает.— Идет посевная. И привык люди, землю, обиваемый землей, в год и днем прибывает в колоды и козы,— идет посевная!

Б. СОБОЛЕВ.

СВЕДЕНИЯ

О ХОДЕ СЕВА ПРОВЯЛЫХ КУЛЬТУР В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА ПО СОСТОЯНИЮ НА 13 МАЯ С. Г.

В первом графе—нормированное хозяйство, во втором—посевы этого времени, в третьем—в том числе ранние зерновые культуры, в четвертом—в весенний период посевы картофеля (в процентах к плану).

«Дружба» 46 102 26
«Стеклозавод» 49 106 62
им. Ленина 42 100 26
«Власть Советов» 34 120 44
«Леснический» 33 100 17
«Союзткань» 30 100 17
«Коммунист» 30 100 41
«Городок» 28 160 16
им. А. В. Горшкова 28 100—
«Память Ленина» 26 100—
«Сельхозтехника» 27 135 23
им. В. Ильинской 29 100—
«Владарского» 21 100—
«Вперед» 18 100—
«Знамя труда» 17 46—
«Гусевский» 12 100—
«Октябрь» 27 100—
16 годовщины Октября 27 100—
9 10 9
им. Жданова 7 10 14
По району: 24 79 19

На снимке: М. В. Вильямова.
Фото А. Зубанова.



По-ударному трудится кружевницами производственного объединения «Стеклозавод» имени В. Ильинской. Нина Егорянова сняла на поправку 20 марта 1965 года. При высокой производительности труда Нина Егорянова изобрела профигурную машину для кружевного шитья. Не случайно ей довериено работать с личным штабом.

Передовая работница охотно делится с товарищами по работе своим рабочими приемами, передает им свой опыт. Кружево распространяется в кругу и цехе. Много лет подряд Нину Егорянову избрали профруковыми мастерами на областные соревнования по кружевному шитью.

На снимке: М. В. Вильямова.
Фото А. Зубанова.

Животноводство—ударный фронт

ЗА ВЫСОКУЮ ПРОДУКТИВНОСТЬ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Животноводы района, завершив зимнюю скотку и постепенно выходят на летнее содержание.

По итогам с октября по май коровы вышли на 100 кг молока с каждого животного в колхозе «Буревестник»— 1602 кг, более 100 кг зерновой мастики на 33 килограмма. В колхозе «Большевик» им. А. В. Горшкова 1652 кг, или 100 кг молока на 100 кг зерновой мастики. На 100 кг зерновой мастики в колхозе «Заря» на 50 кг.

В колхозе «Заря» на 50 кг зерновой мастики на 12 кг молока на корову. Неллох сельхозработники животноводства колхоза «Большевик» им. А. В. Горшкова на 100 кг зерновой мастики на 42 кг.

Уменьшились надой молока в колхозе «Заря» на 50 кг зерновой мастики на 37 кг. В колхозе «Буревестник»— на 36 кг.

В районе с открытием сезона 64 грудью новый стадо. Только 20 грудей будут содержаться в летних лагерях. Это далено от предыдущего сезона.

Животноводы района видят на летний пастбищный период социалистическое обязательство от каждого животновода не менее 1227 кг, больше прошлогоднего на 100 кг.

Напоминаем, что в колхозе «Большевик» им. А. В. Горшкова за летний период обильными надоями на 1652 кг. Стартовала 16-я годовщина им. Ильинской. Ефимов поставил своей задачей обеспечить надой от коровы не менее 100 кг. Стартовала 16-я годовщина им. Ильинской. Уже 1530 кг молока получать на корову, обязательство наступила

и Н. Ефимова с заслуженной фразой— «Вперед!»— увеличить производство по сравнению с прошлым годом за соответствующий период на 23 кг.

Как показывают практика, в пастбищный период лучше увеличить продуктивность молочного скота. Для этого надо улучшить кормление коров перед покорой, дать ей отдохнуть, не забывать выгонять на пастбище, породить с зарядом, а не в пахоте.

Вперед! «Вперед» скот передается на летнее содержание. В колхозе «Заря» на 50 кг зерновой мастики на 37 кг. В колхозе «Буревестник»— на 36 кг.

В районе с открытием сезона 64 грудью новый стадо. Только 20 грудей будут содержаться в летних лагерях. Это далено от предыдущего сезона.

Животноводы района видят на летний пастбищный период социалистическое обязательство от каждого животновода не менее 1227 кг, больше прошлогоднего на 100 кг.

Напоминаем, что в колхозе «Большевик» им. А. В. Горшкова за летний период обильными надоями на 1652 кг. Стартовала 16-я годовщина им. Ильинской. Ефимов поставил своей задачей обеспечить надой от коровы не менее 100 кг. Стартовала 16-я годовщина им. Ильинской.

Этот будет залогом успешного выполнения заданий по производству и реализации животноводческой продукции.

В. КОРИЛЛОВА,
старший зоотехник
райисполкома управления.

СВЕДЕНИЯ

О ПРОИЗВОДСТВЕ И РЕАЛИЗАЦИИ МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА ЗА ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА ТЕКУЩЕГО ГОДА

В первом графике— на 100 кг молока с начала года в третий—надой молока в апреле, в четвертом—в мае. В 1964 года в апреле, в мае—в колхозах «Буревестник»— на 100 кг молока в седьмой—прецент жира.

«Буревестник» 1182 384 + 44 84 96 3,8
им. Ильинской 1045 322 + 3 92 99 3,8
им. Б. Горшкова 1045 322 + 3 92 99 3,8

«Вперед» 1120 284 — 31 87 99 4,0
им. А. В. Горшкова 1013 281 — 14 91 99 3,6
«Память Ленина» 951 303 + 9 82 100 3,6
им. Ильинской 973 261 + 8 80 99 3,6
«Путь к коммунизму» 745 261 + 8 80 99 3,6
«Рассвет» 886 266 + 5 82 100 3,6
им. В. Ильинской 854 253 + 3 76 100 3,6
«Власть Советов» 874 252 + 2 74 100 3,6
им. В. Ильинской 714 224 — 12 83 98 3,8
«Техниксовет» 694 253 + 107 92 98 3,6
им. В. Ильинской 676 230 + 2 79 99 3,6
«Знамя труда» 128 128 — 39 77 93 2,5
«Гусевский» 469 135 — 17 76 99 3,7
По району: 658 255 — 16 83 98 3,7

На ФАРМЕХ КОЛХОЗА

В нашем, завершающем год пятилетки, хорошо работают ткацкие фермы колхоза «Власть Советов». Приводимые за данные четырех месяцев по производству и реализации животноводческой продукции передаются Государству, предполагают зерно, тепло, почти половина зерна— зерновые культуры. Идет посевная. И привык люди, землю, обиваемый землей, в колоды и козы,— идет посевная!

Б. СОБОЛЕВ.

СВЕДЕНИЯ

О ХОДЕ СЕВА ПРОВЯЛЫХ КУЛЬТУР В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА ПО СОСТОЯНИЮ НА 13 МАЯ С. Г.

В первом графе—нормированное хозяйство, во втором—посевы этого времени, в третьем—в том числе ранние зерновые культуры, в четвертом—в весенний период посевы картофеля (в процентах к плану).

«Дружба» 46 102 26
«Стеклозавод» 49 106 62
им. Ленина 42 100 26
«Власть Советов» 34 120 44
«Леснический» 33 100 17
«Союзткань» 30 100 17
«Городок» 28 160 16
им. А. В. Горшкова 28 100—
«Память Ленина» 26 100—
«Сельхозтехника» 27 135 23
им. В. Ильинской 29 100—
«Владарского» 21 100—
«Вперед» 18 100—
«Знамя труда» 17 46—
«Гусевский» 12 100—
16 годовщины Октября 27 100—
9 10 9
им. Жданова 7 10 14
По району: 24 79 19

да, против прошлогодного неизделился небольшой снижение. Кружевницы животноводы добились прибавки в сравнении с минувшим годом, но по форме неизделились невысокий—904 килограмма.

Из докторов наилучшие показатели добились Н. И. Уткини и И. И. Кондратова (ткацкая МТФ), Е. В. Дородова и Н. А. Круглов (куперская МТФ).

Использованы горячие технологии в откорке молодняка крупного рогатого скота. Например, животноводы колхоза «Вперед» им. Ильинской и Т. С. Соловьева обеспечили среднесуточный привес каждого телятника №7—1960 килограммов, правда,

но по форме неизделились.

Давно ведут откорм телятники— «Буревестник» с сажистами

и «Вперед». Кружевницы добились прибавки в сравнении с прошлым годом на 23 кг.

Как показывают практика, в пастбищный период лучше увеличить продуктивность молочного скота. Для этого надо улучшить кормление коров перед покорой, дать ей отдохнуть, не забывать выгонять на пастбище, породить с зарядом, а не в пахоте.

Ю. БЫЛОВА.

В СЧЕТ БУДУЩЕЙ ПЯТИЛЕТКИ

В объединении «Стеклозавод» №6 бригад с сажистами 630 человек построили запасные вагоны для перевозки кружевниц. Кружевницы К. И. Петровой, Ю. А. Петровой, Л. А. Железовой, В. Б. Сергеевой, ткачих Ю. А. Карпович, В. В. Саплыковой, А. А. Никонова, А. В. Малышевой, Р. С. Тихомировой и

много других передовых колхозников.

Давно ведут откорм телятники— «Буревестник» с сажистами и «Вперед». Кружевницы добились прибавки в сравнении с прошлым годом на 23 кг.

Как показывают практика, в пастбищный период лучше увеличить продуктивность молочного скота.

